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التمرين الأول (10 نقاط) :
المعطيات : ثابت التجاذب الكوني G = 6.67×10-11 N.m2/kg   
             نصف قطر الأرضR = 6400 km  
 يدور قمر اصطناعي(S)  كتلته  m = 200 kg  في مدار دائري 
 حول الأرض على ارتفاع  h = 1600 km  من سطحها 

1- بتطبيق قانون الجذب العام على الأرض و قمر (S) . 
1- أكتب عبارة القوة التي تطبقها الأرض على القمر بدلالة :h ,  R , G , m , M ، حيثM  تمثل كتلة الأرض .
   ب-  هل يطبق القمر قوة جذب على الأرض أم لا ؟ ولماذا ؟
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  2- نفرض أن القمر الإصطناعي يخضع لقوة الجاذبية الأرضية فقط  ( P = m.g ) . أوجد عبارة شدة الجاذبية الأرضية :
1- g   على الارتفاعh  . بدلالة :h ,  R , G , M  ؟
2- g0   على سطح الأرض بدلالة :  R , G , M  ؟ 
ج- استنتج العلاقة بين  g  ,  g0  .
8- احسب قيمةg  على الارتفاع المذكور إذا كانت g0 = 9.80 N / kg  . 
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3- اعتمادا على النتائج السابقة أوجد :
1- ثقل الجسم(S)  على الإرتفاع المذكور .
2- كتلة الأرض M .
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	أقلب الصفحة
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التمرين الثاني (10 نقاط) :
1- نذيب كتلة معينة 
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من فحمات الصوديوم 
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من الماء المقطر فنحصل على محلول 
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تركيزه المولي 
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أ-استنتج  التركيز الكتلي للمحلول 
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ب-أوجد مقدار الكتلة 
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3- نضع في أنبوب 
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 من المحلول 
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 ونضيف له الماء المقطر بغية الحصول على محلول جديد
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تركيزه المولي 
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أ-ماذا تسمى هذه العملية؟

ب-احسب معامل التمديد.

ج-ما هو حجم الماء الواجب إضافته؟
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  المعطيات:                             
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	مع تمنياتنا لكم بالتوفيق                            ***                          أستاذ المادة : فرادي صالح  
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